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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kistanác_stermében 
2024. május 6. napján 17.00 órakor megtartott Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi 
Választási Bizottsága üléséről 

Jelen vannak: 
A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság tagjai közül jelen van 5 fő, így 
a Bizottság határozatképes. Javasolta, hogy fogadják el az ülés napirendjét. 

Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el. 

Az ülés napirendje: 
1. Jelöltek nyilvántartásba vétele 
2. Kompenzációs list(ák) nyilvántartásba vétele 
3. Jelöltek szavazólapon történő megjelenítési sorrendjének kisorsolása 

(Polgármester: egyéni képviselő jelöltek és nemzetiségi képviselő jelöltek 

1. napirendi pont: 
Jelöltek nyilvántartásba vétele 

Helyi önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vétele -Tóth Szilvia 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

Ismertette, hogy 2024. év május hó 3. napján 10 óra 30 perckor a VÁLASZ-Független 
Civilek Fehérvárért Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a Székesfehérvár 
14. számú egyéni választókerület vonatkozásában Tóth Szilvia önkormányzati 
képviselőjelölt nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 17 darab ajánlóívet átadta a 
Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
57 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. · 

A Ve. 127. § (3) bekezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, 
ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 



A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
114/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők _és polgármesterek' 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért 
Egyesület jelöltje, Tóth Szilvia önkormányzati· képviselőjelöltként történő nyilvántartásba 
vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: ' 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért 
Egyesület jelöltjét, Tóth Szilviát a Székesfehérvár 14. számú egyéni választókerületben 
önkormányzati képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

·[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A helyi• önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött 
választásán 2024. május 3-án 10 óra 30 perckor a VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért 
Egyesület jelölő szervezet Tóth Szilvia jelöltkénti bejelentését megtette, ezzel egyidejüleg 
17 db ajánlóívet adott át. 
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..... 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
9. § (1) bekezdése szerint egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott 
választókerület választópolgárainak legalább 1 %-aj elöltnek ajánlott. · 

A Ve. 307/E §-a alapján a Helyi Választási Iroda vezetője 2024. április 4. napján kelt 
közleményében a Székesfehérvár 14. számú egyéni választókerületben a jelöltállításhoz 
szükséges ajánlások számát 57 darabban határozta meg. 

A Ve. 307/G. §-a és az Európai Parlament tagjainak, a helyi .önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
5/2024. (III.12.) IM rendelet 31. § (1) bekezdése alapján az egyéni választókerületi jelöltet 
legkésőbb 2024. május 6. 16.00 óráig lehet bejelenteni. A jelöltet a Helyi Választási Bizottság 
veszi nyilvántartásba. A jelölt ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 301. §-a alapján a 120. § 
(1)-(2) bekezdését, 121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az 
ajánlásokat a jelölt bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és 
az ellenőrzés eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási 
bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése alapján a Helyi Választási Iroda ellenőrzi a központi 
névjegyzékben aj elölt adatait. 

. . . 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
.ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölt szerepel -a központi' névjegyzékben, a benyújtott ajánlásokból legalább 59 db volt 
érvényes, amely meghaladja a jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes. ajánlások 
számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba. 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 
L. törvény 9. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 121-127. §-ain~ 133. § 
(1) bekezdésén, 301. §-án, 307/E §-án, 307/F §-án, 307/G §-án alapul. A jogorvoslati 
lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai. 
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Nemzetiségi önkormányzati 
- Solti Tamás - lengyel 

képviselőjelölt · nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület, mint nemzetiségi jelölő 
szervezetet a nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő . szervezetek 
nyilvántartásában szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 3. napján 
09 óra 30 perckor kezdeményezte a lengyel nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként 

· Solti Tamás nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 2 darab ajánlóívet átadta a 
Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket 'elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a lengyel nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
115/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület jelölő 
szervezet jelöltjét, Solti Tamást a lengyel nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 
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E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér L e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek _a választási eljárásról szóló 2013. evt 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 

· fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a lengyel nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális 
kezdeményezte a lengyel nemzetiség települési 
képviselőjelöltjeként Solti Tamás nyilvántartásba vételét 

Egyesület jelölő szervezet 
nemzetiségi önkormányzati 

A nemzetiségek jogairól szóló 2oq. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja; 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve .. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 
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A .fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 8 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

.A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, ?9. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás 'alapja a Ve. 22L §-a és 
223-224. §-ai . 

. Nemzetiségi önkormányzati 
- Fürst Tamás - lengyel 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület, mint nemzetiségi jelölő 
szervezetet a nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek. 
nyilvántartásában szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május · hó 3. napján 
09 óra 30 perckor kezdeményezte a lengyel nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként 
Fürst Tamás nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 2 darab ajánlóívet átadta a 
Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
· Ve. 126. §-ában meghatározott • érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a lengyel nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. . . 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
116/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület jelölő 
szervezet jelöltjét, Fürst Tamást a lengyel nemzetiség települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi._ 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi' személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Terület( 

· Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron .a lengyel nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők. 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Magyarországi Bem József Lengyel . Kulturális Egyesület jelölő szervezet 
kezdeményezte a lengyel nemzetiség települési · nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként Fürst Tamás nyilvántartásba vételét. 
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A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a ·nemzetiségi önkormányzati · képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. · 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §,-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 13 3. § (1) bekezdése, 318. § ( 4) bekezdése és 3 50. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 8 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ye. 221. §-a és 
223-224. §-ai. · 
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Helyi önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vétele - Imre József 

Dr. Kincses Zsolt Dávid:' 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

Ismertette, hogy 2024. év május hó 6. napján 08 óra 10 perckor a Mi Hazánk Mozgalom 
jelölő szervezet kezdeményezte a Székesfehérvár 03. számú egyéni választókerület 
vonatkozásában Imre József önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vételét. Ennek 
során az átvett 13 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának .. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást. nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
54 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. § (3) bekezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, 
ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után .kérte a Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba · 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
117/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Mi Hazánk Mozgalom jelöltje, 
Imre József önkormányzati képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vétele tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjét, 
Imre Józsefet ~ Székesfehérvár 03. számú egyéni választókerületben önkormányzati 
képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának· nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési· címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött 
választásán 2024. május 6-án 08 óra 10 perckor a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet 
Imre József jelöltkénti bejelentését megtette, ezzel egyidejűleg 13 db ajánlóívet adott át. 

A helyi.önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
9. § (1) bekezdése szerint egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott 
választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott. 

A Ve. 307/E §-a alapján a Helyi Választási Iroda vezetője 2024. április 4. napján kelt 
közleményében a· Székesfehérvár 03. számú egyéni választókerületben a jelöltállításhoz 
szükséges ajánlások számát 54 darabban határozta meg. 

A Ve. 307/G §-a és az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és 
. polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
5/2024. (111.12.) IM rendelet 31. § (1) bekezdése alapján az egyéni választókerületi jelöltet 
legkésőbb 2024. május 6. 16.00 óráig lehet bejelenteni. A jelöltet a Helyi Választási Bizottság 
veszi nyilvántartásba. A jelölt ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve .. 30L §-a alapján a 120. § 
(1)-(2) bekezdését, 121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az 
ajánlásokat a jelölt bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és 
az ellenőrzés eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási 
bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése alapján a Helyi Választási Iroda ellenőrzi a központi 
névjegyzékben a jelölt adatait. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi. névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölt szerepel a központi névjegyzékben, a benyújtott ajánlásokból legalább 61 db volt 
érvényes, amely meghaladja a jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások 
számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 
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[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a helyi önk ormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 
L. törvény 9. § ·(1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 121-127. §-ain, 133. § 
(1) bekezdésén, 301. §-án, 307/E §-án, 307/F §-án, 307/G §-án alapul. A jogorvoslati 
lehetőségről 'szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a·és 223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Sándorovits László Pál - szerb 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A KRUG Művészeti Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában· szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 08 óra 20 perckor kezdeményezte a 
szerb . nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits László Pál 
nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte .. A képviselöjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a szerb nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. · 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
118/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága· a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

. 1 . 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
· Választási Bizottság - a KRUG. Művészeti Egyesület jelölő szervezet jelöltjét, 

Sándorovits László Pált a szerb nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A. fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi: 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a szerb nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 

·választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett KRUG Művészeti Egyesület. jelölő szervezet kezdeményezte a szerb nemzetiség 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits László Pál 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt · más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, 'hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyí Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 7 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án; 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Sándorovits Lászlóné - szerb 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A KRUG Művészeti Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 08 óra 20 perckor kezdeményezte a 
szerb nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovíts Lászlóné nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi 'kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik,. hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a szerb nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs .. 

1 
e • 1 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
119/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
'képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet jelöltjét, 
Sándorovits Lászlónét a szerb nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, . magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (IIl.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a szerb nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt . nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a szerb nemzetiség 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits Lászlóné 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár . választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán, választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve .. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást. megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján a~ ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

' ' 
A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A. fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a 'jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 6 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

.A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 
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[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §~a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Csepeli Attila Gyula - szerb 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A KRUG Művészeti Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 08 óra 20 perckor kezdeményezte a 
szerb nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Csepeli Attila Gyula nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. · 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
· Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a szerb nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága ' 
120/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
· képviselők 2024.június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet jelöltjét, 
Csepeli Attila Gyulát a szerb nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen . 

. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A v« 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (IIl.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a szerb nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 

· választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez. legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a szerb nemzetiség 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Csepeli Attila Gyula 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény -:- a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 

· eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem voltjelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 6 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszt. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén 'alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapj.a a Ve. 221. §-,a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Sándorovits László - szerb 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A KRUG Művészeti Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 08 óra 20 perckor kezdeményezte a 
szerb nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits László nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 

. jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

,. 
A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a szerb nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: . 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határ~zatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
121/2024. {Y.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet jelöltjét, 
Sándorovits Lászlót a · szerb nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes· és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját," illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve.· 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9 .. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a Szerb nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a szerb nemzetiség 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits László 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. · 

A Ve .. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 8 db volt érvényes, amely meghaladja a· 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 
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[ A határozat. alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. · 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Sándorovits Tamás - szerb 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A KRUG Művészeti Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 08 óra 20 perckor kezdeményezte a 
szerb nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits Tamás nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §~a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A 'jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik,. a központi névjegyzékben a szerb nemzetiség választópolgáraként 
szerepel; tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
122/2024. {V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. jónius 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság .:_ a KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet jelöltjét, 
Sándorovits Tamást a szerb nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail:'lwb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a· választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet eseteben a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

- INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a szerb nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett' KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a szerb nemzetiség 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Sándorovits Tamás 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, á nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. · 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől. számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és· az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. · évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, ·s a benyújtott ajánlásokból legalább 5 db volt érvényes, amely eléri a jelöltállítás 
törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 3.50. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. · 

Nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt 
- Szabó-Sándorovits Fanni Ibolya - szerb 

nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A KRUG Művészeti Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 08 óra 20 perckor kezdeményezte a 
szerb nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Szabó-Sándorovits Fanni Ibolya 
nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a: alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a szerb nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. · 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
123/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi .határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet jelöltjét, 
Szabó-Sándorovits Fanni Ibolyát a szerb nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 

. képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3. napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 

· Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb ~ határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. · 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai.értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára- kitűzte 
Székesfehérváron a szerb nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett KRUG Művészeti Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a szerb nemzetiség 
települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Szabó-Sándorovits Fanni Ibolya 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §'-a 
· alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az· a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható,· aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
á nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri.· 

· A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb. a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi· 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
'időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 6 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát.' 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, 'ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. . 
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[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Horváth Kálmán - gör.ö'g 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Beloíanníszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög Hagyományőrző és 
Érdekvédelmi Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezeteket a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepelnek. 

\ . 
A jelölő szervezetek 2024. év május hó 6. napján 09 óra 10 perckor kezdeményezték 
a görög nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Horváth Kálmán nyilvántartásba 
vételét Ennek során az átvett 2 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127 .. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a görög nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
124/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város H'elyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög 
Hagyományőrző és Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezetek. jelöltjét, 
Horváth Kálmánt a gorog nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be, a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés 'szerinti alapját, a fellebbezés· 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve: 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte. 
Székesfehérváron a görög nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Beloíanniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög Hagyományőrző és 
Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezetek kezdeményezték a görög nemzetiség települési 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Horváth Kálmán nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a. 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati 'képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi. közösség nyelvét beszéli, kultúráját' és hagyon~ányait i?meri. 

1 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve: 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120: § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127 .. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon .belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt- bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezetek szerepelnek a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a 
központi névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi áftalános 
választásán és az azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség 
önkormányzatának választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 5 db volt érvényes, amely 
eléri a jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
vesz1. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi . önkormányzati 
- Evangelou Evdokia - görög . 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög Hagyományőrző és 
Érdekvédelmi Egyesület, mint . nemzetiségi jelölő szervezeteket a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jel ölő szervezetek nyilvántartásában szerepelnek. 
A jelölő szervezetek 2024. év május hó 6. napján 09 óra 10 perckor kezdeményezték 
a görög nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Evangelou Evdokia nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 2 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126: §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. · 

· A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi · névjegyzékben a görög nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
125/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög 
Hagyományőrző és· Érdekvédelmi · Egyesület jelölő szervezetek jelöltjét, 
Evangelou Evdokia-t a görög nemzetiség · települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától •számított 3 naponbelül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a· Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evr 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés]. 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti ·Választá,si 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú· határozatában 2024. június · 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a görög nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők _2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög Hagyományőrző és 
Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezetek kezdeményezték a görög nemzetiség települési 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Evangelou Evdokia nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi' választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 121-127. § - 
át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt bejelentésétől 
számított három napon belül -ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés eredményéről 
~ájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezetek szerepelnek a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a 
központi névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános 
választásán és az azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség 
önkormányzatának választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 6 db volt érvényes, amely 
meghaladja a jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 
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[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (l)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
-Tóth Szabolcs - görög 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög Hagyományőrző és , 
Érdekvédelmi Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezeteket a nemzetiségi 
önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepelnek. 
A jelölő szervezetek 2024. év május hó 6. napján 09 óra 10 perckor- kezdeményezték 
a görög nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Tóth Szabolcs nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 2 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. · 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi· kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi _ névjegyzékben a görög nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
126/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög 
Hagyományőrző és Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezetek jelöltjét, Tóth Szabolcsot 
a gorog nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 
nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) . .Á fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. · 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
_XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III: 12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a görög nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. · 

A· nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024.. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete, DIASPORA Görög Hagyományőrző és 
Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezetek kezdeményezték a görög nemzetiség települési 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Tóth Szabolcs nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
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1 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127; §-a alapján: az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt' központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezetek szerepelnek a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a 
központi névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános 
választásán és az azokat követő időközi választásokon nem· volt jelölt más nemzetiség , 
önkormányzatának választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 5 dh volt érvényes, amely 
eléri a jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv.. 54. §-án; 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi· önkormányzati 
- Horváth Károly - roma 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 10 óra 30 perckor kezdeményezte 
a roma nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Horváth Károly nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 6 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
. Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
22 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a roma nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
127/2024. (V.6.) .számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: · 

Székesfehérvár Megyei Jogú Varos Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet 
jelöltjét, Horváth · Károlyt a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat· be a Helyi Választási Bizottságnál 
{8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet Vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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•INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel -törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1). bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. · napjára kitűzte 
Székesfehérváron a roma nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
22 érvényes ajánlás szükséges. 

1. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 
Horváth Károly nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

· választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 3'08. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is 'alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az · ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Ir.oda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte ~ jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 22 db volt érvényes, amely eléri a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 
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[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (l) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Lendvai Péter - roma 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 10 óra 30 perckor kezdeményezte 
a roma nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Lendvai Péter nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 6 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
22 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a roma nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
128/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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. . 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet 

, jelöltjét, Lendvai Pétert a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltje ként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat· be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik. napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] · 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a roma nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
22 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Lendvai Péter 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 

· a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat ·követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 26 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek· megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről .szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
-Kolompár Attila- roma 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
. nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 10 óra 30 perckor kezdeményezte 
a roma nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Kolompár Attila nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 4 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
. Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 

. 22 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a roma nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a 'nyilvántartásba 
vételtől. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
129/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: · 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási. Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet 
jelöltjét, Kolompár Attilát a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az; ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a .határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét va~y postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a roma nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
22 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 

· Kolompár Attila nyilvántartásba vételét. 

. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik. napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 1. 
21-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán .. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
· ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

· A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben; a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019.-év'.i általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 27 db volt érvényes, aniely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint. nyilvántartásba 
veszi. 
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[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi, önkormányzati 
- Lakatos Renátó Olivér - roma 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes . 

A Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában. 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 10 óra 30 perckor kezdeményezte 
a roma nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Lakatos Renátó Olivér 
nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 6 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási· Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy- a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
22 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a roma nemzetiség választópolgáraként 
szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a H'elyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
130/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet 
jelöltjét, Lakatos Renátó Olivért a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16;00 óráig megérkezzen. · · 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön éiő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a roma nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
22 érvényes ajánlás szükséges. · 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 
Lakatos Renátó Olivér nyilvántartásba vételét. . 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. · 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F. §-át és a v« 308. · §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 1 
21-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes ~álasztási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2Ól 9. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi VálasztásiIroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 23 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy' a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224: §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Bálint Károly - horvát 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr~ Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a Jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 11 óra 00 perckor kezdeményezte 
a horvát nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Bálint Károly nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését' nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a horvát nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
131/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet 
jelöltjét; Bálint Károlyt a horvát nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját,· illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (LII.12.) számú határozatában 2024. június. 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a horvát nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
horvát nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként Bálint Károly 
nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati- képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható,· aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján ·a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 7 db volt érvényes, amely meghaladja a 

· jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben· foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszt. 
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[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308 .. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati 
- Jakubek Tiborné - horvát 

• képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 11 óra 00 perckor kezdeményezte 
a horvát nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Jakubek Tiborné nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
, Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 

jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a horvát nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. · 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága. 
132/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 

, jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 
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. . 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet 
jelöltjét, Jakubek Tibornét a horvát nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi -személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
V.álasztási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb- a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. evi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve. ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

r INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (IIl.12.) számú határozatában 2024. június · 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a horvát nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
horvát nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 
Jakubek Tiborné nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. · 
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A Ve. 318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda. és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (!) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a. 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és .az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában; a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 8 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv. 54. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

' Nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt 
- Dulics-Percsi Margit Gizella - horvát 

nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 11 óra 00 perckor kezdeményezte 
a horvát nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Dulics-Percsi Margit Gizella 
nyilvántartásba vételét. Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 
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Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértékef elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy 
választójoggal rendelkezik, a . központi névjegyzékben a horvát nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
133/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet 

. jelöltjét, Dulics-Percsi Margit Gizellát a horvát nemzetiség települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 

. Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a· Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját; a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát. igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 

. jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtóján~k elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (IIl.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a horvát nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, · hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. · 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
horvát nemzetiség .települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 
Dulics-Percsi Margit Gizella nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Ve. '318 §-a alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül . ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi. a központi névjegyzékben a jelölt 'adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben. szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és :;tz 
azokat. követő időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 7 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
vesz1. 
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• 'f 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat az Njtv, 54, §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, . 307/E §-án, 308. §-án, 3J8. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi. önkormányzati 
- Nagy István - horvát 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
. Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

· A Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 11 óra 00 perckor kezdeményezte 
a horvát nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Nagy István nyilvántartásba vételét. 
Ennek során az átvett 1 darab ajánlóívet átadta a Választási Irodának. 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások' száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket elérte. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges 
5 választópolgár érvényes ajánlása rendelkezésre áll. 

A Ve. 127. §-a alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. 

A jelölt választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra került, hogy . 
választójoggal rendelkezik, a központi névjegyzékben a horvát nemzetiség 
választópolgáraként szerepel, tehát nyilvántartásba vételének törvényi akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
134/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

' 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet 
jelöltjét, Nagy Istvánt a horvát nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail

1
:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 

úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú . határozatában 2024. június 9. napjára kitűzte 
Székesfehérváron a horvát nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők. 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
5 érvényes ajánlás szükséges. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a nyilvántartásba 
vett Magyarországi Horvátok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet kezdeményezte a 
horvát nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként 
Nagy István nyilvántartásba vételét. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az _a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi: jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 
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A Ve. 318 §-a· alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon, azaz 2024. május· 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. A jelölt 
ajánlására a Ve. 307/F §-át és a Ve. 308. §-a alapján a 120 .. § (1)-(2) bekezdését, 
121-127. § -át is alkalmazni kell. A Ve. 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt 
bejelentésétől számított három napon belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés 
eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133 .. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a jelölt szerepel a központi 
névjegyzékben, a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az 
azokat követő időközi választásokon nem volt. jelölt más nemzetiség önkormányzatának 
választásán, s a benyújtott ajánlásokból legalább 7 db volt érvényes, amely meghaladja a 
jelöltállítás törvényes feltételéül szabott érvényes ajánlások számát. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba 
veszi. 

(A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] · 

A határozat az Njtv. 54 .. §-án, 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. § (1) bekezdésén, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § 
(3) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 
223-224. §-ai. 

Nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vétel visszautasítása 
- Kolompár Gábor - roma 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma, mint nemzetiségi jelölő szervezetet a 
nemzetiségi önkormányzati választások tekintetében a jelölő szervezetek nyilvántartásában 
szerepel. A jelölő szervezet 2024. év május hó 6. napján 15 óra 59 perckor kezdeményezte 
a roma nemzetiség önkormányzati képviselőjelöltjeként Kolompár Gábor nyilvántartásba 
vételét. Ennek során az átvett 4 darab ajánlóívet átadott a Választási Irodának. 
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A Ve. 127. §-(3) bekezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, . . 

ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot 

Az ajánlások ellenőrzése a Választási Irodán megtörtént, megállapítást nyert, hogy a 
Ve. 126. §-ában meghatározott érvényességi kellékeknek megfelelő ajánlások száma a 
jelöltséghez szükséges mértéket nem érte el. A képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez 
szükséges 22 választópolgár érvényes ajánlása nem áll rendelkezésre .. 

Tamás Szilvia a Választási. Bizottság delegált tagja megérkezett 17.40 perckor, így a 
bizottság 6 főre bővült. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vétel visszautasításáról. 

A Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
135/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán települési nemzetiségi önkormányzati jelölt nyilvántartásba vétele 
tárgyában meghozta ·az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán Kolompár Gábor, a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő 
szervezet jelöltjének a roma nemzetiség települési -önkormányzati jelöltjeként történő 
nyilvántartásba vételét visszautasítja. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be· a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napo~, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, · lakcímét (székhelyét); továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, rnagyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 
fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
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INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma j.elölő szervezet a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött választásán 2024. május 6-án 15 óra 59 perckor a 
jelöltet bejelentette, ezzel egyidejűleg 4 ajánlóívet adott át. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény - a továbbiakban: Njtv. 54. §-a 
alapján nemzetiségi önkormányzati képviselővé az a nemzetiségi névjegyzékbe vett 
választópolgár választható, aki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje', továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, 
a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

A Njtv. 59. § (1) bekezdése alapján a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő 
jelöléséhez a nemzetiségi névjegyzékben a választás kitűzésének napján szereplő 
választópolgárok öt százalékának, de legalább öt választópolgárnak az ajánlása szükséges. 

A Ve. 309. § (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a Nemzeti Választási 
Bizottság 8/2024. (III.12.) számú határozatában 2024. június 9. napjára. kitűzte 
Székesfehérváron a roma nemzetiség tekintetében a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását, egyúttal megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéhez legalább 
22 db érvényes ajánlás szükséges. 

A Ve. 318. §-a és az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
5/2024. (III.12.) IM rendelet 32. § (1) bekezdése alapján nemzetiségi önkormányzati jelöltet 
legkésőbb 2024. május 6-án 16.00 óráig lehet bejelenteni. A jelölt ajánlására a Ve. 307/F §-át 
és a Ve. 308. §-a alapján a 120. § (1)-(2) bekezdését, 121-127. § -át is alkalmazni kell. 
A v-: 125. § és 127. §-a alapján az ajánlásokat a jelölt bejelentésétől számított három napon 
belül ellenőrzi a választási iroda és az ellenőrzés eredményéről tájékoztatja a nyilvántartásba 
vételre illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése, 318. § (4) bekezdése és 350. § (3) bekezdése alapján a Helyi 
Választási Iroda ellenőrzi a központi névjegyzékben a jelölt adatait, továbbá, hogy a jelölt a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán és az azokat követő 
időközi választásokon nem volt jelölt más nemzetiség önkormányzatának választásán. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a jelölt bejelentése alkalmával benyújtott 
ajánlások és a jelölt központi névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak 
eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot. 
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A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a benyújtott ajánlásokból 20 db volt érvényes, amely kevesebb a jelöltállítás törvényes 
feltételéül szabott érvényes ajánlások számánál. 

A Ve. 133. § (2) bekezdése értelmében - mely jogszabályi rendelkezés a Ve. 308. §-a alapján 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán is alkalmazandó - a választási bizottság 
visszautasítja a jelölt nyilvántartásba vételét, ha a bejelentés a törvényes feltételeknek nem 
felel meg. · · · 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a jelölt bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek nem felel meg, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint a 
nyilvántartásba vételt elutasítja. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat Njtv. 54. §-án 59. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 
121-127. §-ain, 133. §-án, 307/E §-án, 308. §-án, 318. §-án, 350. § (3) bekezdésén, az 
IM rendelet 32. §. (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja 
a Ve. 221. §-a és 223-224 .. §-ai. 
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2. Kompenzációs list(ák) nyilvántartásba vétele 

Kompenzációs lista nyilvántartásba vétele - Mi Hazánk Mozgalom 

A ·Mi Hazánk Mozgalom a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A jelölő szervezet 
2024. május hó 6. napján 08 óra 10 perckor kezdeményezte kompenzációs listájának 
nyilvántartásba vételét. Ennek során átadta az „L4" jelű kitöltött, aláírt nyomtatványt, 
valamint a jelöltekről kiállított „SZ4" jelű nyomtatványokat. · 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
10. § (1) bekezdése alapján a 10 000-nél több lakosú településen kompenzációs listát .az a 
jelölő szervezet állíthat, amely a település egyem választókerületeinek legalább 
kétharmadában jelöltet állított. A listaindítás jogát nem érinti, ha a nyilvántartásba vett egyéni 
választókerületi jelölt visszalépett. 

Székesfehérváron a kompenzációs lista állításához legalább 10 egyéni választókerületben kell 
a jelölő szervezetnek jelöltet állítani. Tájékoztatta a Választási Bizottságot, hogy 
Székesfehérvár 14 választókerületében került sor . a jelölő szervezet egyéni 
képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételére. 

A listán szereplő jelöltek választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra 
került, hogy választójoggal rendelkeznek, tehát a lista nyilvántartásba vételének törvényes 
akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: · 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
136/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán a kompenzációs lista nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta 
az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és -polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet által 
állított kompenzációs listát nyilvántartásba veszi. 
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A Helyi Választási Bizottság a listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az alábbiak szerint 
állapítja meg: · 

1. Végh Annamária 
2. Bejek Csanád Bendegúz 
3. Pató Tamás Miklós 
4. Temesvári Márta 

' 5. Orosz Patrik Péter 
6. Schvitz László 
7. Botos Gergő 
8. Kalapács-Botos Kincső Lilla 
9. Gerlics Dániel 
10. Tóth Eduárd 
11. Imre József Gyula 
12. Varga Ildikó 
13: Szerencsés Judit 
14. Makai Zsolt László 

A 2-es sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Bejek Bendegúz 
Az 5-ös sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Orosz Patrik 
A 8-as sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Kalapács-Botos Kincső 
A 11-es sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 

. választási eljárásban: Imre József 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezé.s 
benyújtójának_ nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési 
címét. 

INDOKOLÁS 

[ A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött választásán 2024. május 6-án a kompenzációs 
listát 14 fő jelölttel bejelentette. 
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A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
- a továbbiakban: Hvt. - 10. § (1) bekezdése szerint a 10 000-nél több lakosú településen 
kompenzációs listát az a jelölő szervezet állíthat, amely a település . egyéni 
választókerületeinek legalább kétharmadában jelöltet állított. 

A Hvt. 3. §-ában foglalt jogkörében eljárva a Helyi Választási Iroda vezetője a 
2023. október 24. napján kelt 17/3-16/2023. számú határozatában megállapította, hogy egyéni 
választókerületben 14, kompenzációs listáról pedig 6 mandátum szerezhető. 

A Ve. 307/1 §-a és az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
5/2024. (111.12.) IM rendelet 31. § (2) bekezdése alapján a kompenzációs listát legkésőbb 
2024. május 7-én 16.00 óráig lehet bejelenteni. A kompenzációs listát a Helyi Választási 
Bizottság veszi nyilvántartásba. A Ve. 301. §-a alapján a listára a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-134. §-ait a 129. § (4) bekezdés kivételével, a listán állított jelöltekre a Ve. 307/F § (1) és 
(2) bekezdését, valamint a 307 /H § rendelkezéseit is alkalmazni kell. 

A Ve. 129. §-a szerint a lista bejelentésének tartalmaznia kell a listán állított valamennyi jelölt 
nevét, személyi azonosítóját - ennek hiányában a személyazonosságát igazoló hatósági 
igazolványának számát -, lakcímét, valamint nyilatkozatát arról, hogy a jelölést elfogadja és 
nincs olyan tisztsége, . amely összeférhetetlen a képviselői megbízatással, illetve 
megválasztása esetén az összeférhetetlenséget megszünteti, továbbá arról a választói akarat 
befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi 
támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem 
használ fel. A listán legfeljebb háromszor annyi jelölt állítható, mint a listán megszerezhető 
mandátumok száma. A listán szereplő jelöltek sorrendjét a jelölő szervezet határozza meg. A 
listán csak olyan jelölt állítható, aki a lista bejelentésekor választójoggal rendelkezik. 

A Ve. 307/J § (1) bekezdése szerint a kompenzációs lista állításánál a jelölő szervezet- a lista 
nyilvántartásba vételéig· bejelentett - egyéni választókerületi jelöltjeinek számát kell 
figyelembe venni, kivéve azt a jelöltet, akinek a nyilvántartásba vételét a helyi választási 
bizottság elutasította. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése alapján a Helyi Választási Iroda a bejelentett szervezet létezését és 
adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában, a bejelentett jelöltek 
adatait a központi névjegyzékben ellenőrzi. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a listán szereplő jelöltek központi 
· névjegyzékben szereplő adatainak ·ellenőrzését, és annak eredményéről tájékoztatta a Helyi 
Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a listán szereplő jelöltek 
szerepelnek a központi névjegyzékben. Megállapítja továbbá, hogy a lista nyilvántartásba 
vételéig a Ve. 307 /J § (1) bekezdése szerint figyelembe vehető egyéni választókerületi jelöltek 
száma 14 fő. 

\ 
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A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a lista bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint a listát 
nyilvántartásba veszi, a listán szereplő jelölteket és azok sorrendjét a jelölő szervezet 
bejelentésében foglaltakkal azonosan állapítja meg. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról' szóló 2010. évi 
L. törvény 10. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 121-134. §-ain, 
301. §-án, 307/1 §-án alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a 
Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai. 

, 
Kompenzációs lista nyilvántartásba vétele - Magyar Kétfarkú Kutya Párt 

A Magyar Kétfarkú Kutya Párt a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A-jelölő 
szervezet 2024. május hó 6. napján 08 óra 50 perckor kezdeményezte kompenzációs 
listájának nyilvántartásba vételét. Ennek során átadta az „L4" jelű kitöltött, aláírt 
nyomtatványt, valamint a jelöltekről kiállított „SZ4" jelű nyomtatványokat. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
10. § (1) bekezdése alapján a 10 OOO-né! több lakosú településen kompenzációs listát az a 
jelölő · szervezet állíthat, amely a · település egyéni választókerületeinek legalább 
kétharmadában jelöltet állított. A listaindítás jogát nem érinti, ha a nyilvántartásba vett egyéni 
választókerületi jelölt visszalépett. 

Székesfehérváron a kompenzációs lista állításához legalább 10 egyéni választókerületben kell 
a jelölő szervezetnek jelöltet állítani. Tájékoztatta a Választási Bizottságot, hogy 
Székesfehérvár 14 választókerületében került sor a jelölő szervezet egyéni 
képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételére. 

A listán szereplő jelöltek választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra 
került, hogy választójoggal rendelkeznek, tehát a lista nyilvántartásba vételének törvényes 
akadálya nincs. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. · 

A Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
137/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán a kompenzációs lista nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta 
az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezet 
által állított kompenzációs listát nyilvántartásba veszi. 

A Helyi Választási Bizottság a listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az alábbiak szerint 
állapítja meg: 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

. 8. 
9. 
10. 
11. 
12. 
13. 
14. Simon Máté 

Fenekes Roland 
Dr. Varga Eszter 
Ekker Margit 
Marx Mátyás 
Körtés Rebeka Regina 
Schrüffel Henrik ' 
Szabó Kinga 
Gallai Virág 
Veréczi Zoltán 
Mészáros Anett 
Kárpáti Zoltán Ernő 
Pozsgai Anita 
Rédli Máté 

Az 5-ös sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Körtés Rebeka 
A l l-es sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Kárpáti Zoltán 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
. XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, ·lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési 
címét. 
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INDOKOLÁS 

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezet a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött választásán 2024. május 6-án a kompenzációs 
listát 14 fő jelölttel bejelentette. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
- a továbbiakban: Hvt. - 10. § (1) bekezdése szerint a 10 000-nél több lakosú településen 
kompenzációs listát az a jelölő szervezet · állíthat, amely a település egyéni 
választókerületeinek legalább kétharmadában jel öltet állított. 

A Hvt. 3. §-ában foglalt jogkörében eljárva a Helyi Választási · Iroda vezetője a 
2023. október 24. napján kelt 17 /3-16/2023. számú határozatában megállapította, hogy egyéni 
választókerületben 14, kompenzációs listáról pedig 6 mandátum szerezhető. 

A Ve. 307/I §-a· és az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
5/2024. (III.12.) IM rendelet 31. § (2) bekezdése alapján a kompenzációs listát legkésőbb 
2024. május 7-én 16.00 óráig lehet bejelenteni. A kompenzációs listát a Helyi Választási 
Bizottság veszi nyilvántartásba. A Ve. 301. §-a alapján a listára a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-134. §-ait a 129. § (4) bekezdés kivételével, a listán állított jelöltekre a Ve. 307/F § (1) és 
(2) bekezdését, valamint a 307/H § rendelkezéseit is alkalmazni kell. 

A Ve. 129. §-a szerint a lista bejelentésének tartalmaznia kell a listán állított valamennyi jelölt 
nevét, személyi azonosítóját - ennek hiányában a személyazonosságát igazoló hatósági 
igazolványának számát -, lakcímét, valamint nyilatkozatát arról, hogy a jelölést elfogadja és 
nincs olyan tisztsége, · amely összeférhetetlen a képviselői megbízatással, illetve 
megválasztása esetén az összeférhetetlenséget megszünteti, továbbá arról a választói akarat 
befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi 
támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem 
használ fel. A listán legfeljebb háromszor annyi jelölt állítható, mint a listán megszerezhető 
mandátumok száma. A listán szereplő jelöltek sorrendjét a jelölő szervezet határozza meg. A 
listán csak olyan jelölt állítható, aki a lista bejelentésekor választójoggal rendelkezik. 

A Ve. 307/J § (1) bekezdése szerint a kompenzációs lista állításánál a jelölő szervezet - a lista 
nyilvántartásba vételéig bejelentett - egyéni választókerületi jelöltjeinek számát kell 
figyelembe venni, kivéve azt a jelöltet, akinek a nyilvántartásba vételét a helyi választási 
bizottság elutasította. 

A Ve. 133. § (1) bekezdése alapján a Helyi Választási Iroda a bejelentett szervezet létezését és 
adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában, a bejelentett jelöltek 
adatait a központi névjegyzékben ellenőrzi. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a listán szereplő jelöltek központi 
névjegyzékben szereplő adatainak ellenőrzését, és annak eredményéről tájékoztatta a Helyi 
Választási Bizottságot. 
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A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a listán szereplő jelöltek 
szerepelnek a központi névjegyzékben. Megállapítja továbbá, hogy a lista nyilvántartásba 
vételéig a Ve. 307 /J § (1) bekezdése szerint figyelembe vehető egyéni választókerületi jelöltek 
száma 14 fő. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a lista bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint a listát 
nyilvántartásba veszi, a listán szereplő jelölteket és azok sorrendjét a jelölő szervezet 
bejelentésében foglaltakkal azonosan állapítja meg. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a helyi önkormányzati-képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 
L. törvény 10. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 121-134. §-,ün, 
301. §-án, 307/I §-án alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a 
Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai. 

Kompenzációs lista nyilvántartásba vétele - ,,Fehérvárért Közösen" Egyesület 

A „Fehérvárért Közösen" Egyesület a jelölő szervezetek nyilvántartásában szerepel. A 
jelölő szervezet 2024. május hó 6. napján 11 óra 50 perckor kezdeményezte kompenzációs 
listájának nyilvántartásba. vételét. Ennek során átadta az „L4" jelű kitöltött, aláírt 
nyomtatványt, valamint 'a jelöltekről kiállított „SZ4" jelű nyomtatványokat. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
10. § (1) bekezdése alapján a 10 000-nél több lakosú településen kompenzációs listát az a 
jelölő szervezet állíthat, amely a település egyéni választókerületeinek legalább 

_ kétharmadában jelöltet állított. A listaindítás jogát nem érinti, ha a nyilvántartásba vett egyéni 
választókerületi jelölt visszalépett. 

Székesfehérváron a kompenzációs lista állításához legalább 10 egyéni választókerületben kell 
a jelölő szervezetnek jelöltet állítani. Tájékoztatta a Választási Bizottságot, hogy 
Székesfehérvár 14 választókerületében került sor a jelölő szervezet egyéni 
képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételére. 

A listán szereplő jelöltek választójogának ellenőrzése megtörtént, ennek során megállapításra 
került, hogy választójoggal rendelkeznek, tehát a lista nyilvántartásba vételének törvényes 
akadálya nincs. · · 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését a nyilvántartásba 
vételről. 

A Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
138/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság.- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán a kompenzációs lista nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta 
az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a „Fehérvárért Közösen" Egyesület jelölő 
szervezet által állított kompenzációs listát nyilvántartásba veszi. · 

A Helyi Választási Bizottság a listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az alábbiak szerint 
állapítja meg: 

1. Sándor Barbara 
2. Fazakas Attila Levente 

. 3. Lágfalvi Attila Károly - 
4. Dr. Márton Roland 
5. Szabó László 
6. Dévai Nándor Csaba 
7. Dr. Rónai Ferenc 
8. Tóth István 
9. Kovács Julianna 
10. Kellerné Galgócz Deák Anikó 
11. Meretei Péter 
12. Csonka Tibor 
13. Pintérné Varga Anna Mária 
14. LénártTibor 
15. Dr. Mihályi Mónika 
16. Tamásné Szántó Mária Márta 
17. Földi Judit 
18. Nyeső Menyhértné 

A 2-es sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Fazakas Attila 
A 3-as sorszám alatt megnevezett képviselőjelölt nyilatkozat szerinti névhasználata a 
választási eljárásban: Lángfalvi Attila 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi 
Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, 
azaz 2024. május 9-én 16.00 óráig megérkezzen. 
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A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik. 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési 
címét. 

INDOKOLÁS 

, [A'nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés] 

A „Fehérvárért Közösen" Egyesület jelölő szervezet a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött választásán 2024. május 6-án a kompenzációs. 
listát 18 fő jelölttel bejelentette. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
- a továbbiakban: Hvt. - 10. § (1) bekezdése szerint a 10 000-nél több lakosú településen 
kompenzációs listát az a jelölő szervezet állíthat, amely a település egyéni 
választókerületeinek legalább kétharmadában jelöltet állított. 

A Hvt. 3. §-ában foglalt jogkörében eljárva a Helyi Választási Iroda vezetője a 
2023. október 24. napján kelt 17/3-16/2023. számú határozatában megállapította, hogy egyéni 
választókerületben 14, kompenzációs listáról pedig 6 mandátum szerezhető. 

A Ve. 307/1 §-a és az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
5/2024. (Ill.12.) IM rendelet 31. § (2) bekezdése alapján a kompenzációs listát legkésőbb 
2024. május 7-én 16.00 óráig lehet bejelenteni. A kompenzációs listát a Helyi Választási 
Bizottság veszi nyilvántartásba. A Ve. 301. §-a alapján a listára a 120. § (1)-(2) bekezdését, 
121-134. §-ait a 129. § (4) bekezdés kivételével, a listán állított jelöltekre a Ve. 307/F § (1) és 
(2) bekezdését, valamint a 307/H § rendelkezéseit is alkalmazni kell. 

A Ve. 129. §-a szerint a lista bejelentésének tartalmaznia kell a listán állított valamennyi jelölt 
nevét, személyi azonosítóját - ennek hiányában a személyazonosságát igazoló hatósági 
igazolványának számát -, lakcímét, valamint nyilatkozatát arról, hogy a jelölést elfogadja és 
nincs olyan tisztsége, amely összeférhetetlen a képviselői megbízatással, illetve 
megválasztása esetén az összeférhetetlenséget megszünteti, továbbá arról a választói akarat 
befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi 
támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem 
használ fel. A listán legfeljebb háromszor annyi jelölt állítható, mint a listán megszerezhető 
mandátumok száma. A listán szereplő jelöltek sorrendjét a jelölő szervezet határozza meg. A 
listán csak olyan jelölt állítható, aki a lista bejelentésekor választójoggal rendelkezik. 

' ' 

A Ve. 307/J § (1) bekezdése szerint a kompenzációs lista állításánál a jelölő szervezet - a lista 
nyilvántartásba vételéig bejelentett - egyéni választókerületi jelöltjeinek számát kell 
figyelembe venni, kivéve azt a jelöltet, akinek a nyilvántartásba vételét a helyi választási 
bizottság elutasította. 
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A Ve. 133. § (1) bekezdése alapján a Helyi Választási Iroda a bejelentett szervezet létezését és 
adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában, a bejelentett jelöltek 
adatait a központi névjegyzékben ellenőrzi. 

A fentiek alapján a Helyi Választási Iroda elvégezte a listán szereplő jelöltek központi 
névjegyzékben· szereplő adatainak ellenőrzését, és annak eredményéről tájékoztatta a Helyi 
Választási Bizottságot. 

A Helyi Választási Iroda tájékoztatása alapján a Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy 
a jelölő szervezet szerepel a jelölő szervezetek nyilvántartásában, a listán szereplő jelöltek 
szerepelnek a központi névjegyzékben. Megállapítja továbbá, hogy a lista nyilvántartásba 
vételéig a Ve. 307/J § (1) bekezdése szerint figyelembe vehető egyéni választókerületi jelöltek · 
száma 14 fő. 

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a lista bejelentése a törvényben támasztott 
követelményeknek megfelel, ezért a rendelkező részben . foglaltak szerint a listát 
nyilvántartásba veszi, a listán .szereplő jelölteket és azok sorrendjét a jelölő szervezet 
bejelentésében foglaltakkal azonosan állapítja meg. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 
L. törvény 10 .. § (1) bekezdésén, a Ve. 120. § (1)-(2) bekezdésén, 121-134. §-ain, 
301. §-án, 307 /I §-án alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a 
Ve. 221. §-a' és 223-224. §-ai. · · 

3. Jelöltek szavazólapon történő megjelenítési sorrendjének kisorsolása 
(Polgármester, egyéni képviselő jelöltek és nemzetiségi képviselő jelöltek 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
(a továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 
kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek sorrendjének 
sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. Ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

Jogszabályi előírás nincs a sorsolás folyamatára, ezért javasolta, hogy a Bizottság hozzon 
jegyzőkönyvbe foglalt döntést a sorsolás folyamatáról. A sorsolást külön-külön kell 
lefolytatni a polgármesterjelöltek, választókerületenként az egyéni választókerületi jelöltek és 
nemzetiségenként a nemzetiségi jelöltek között. A sorsolási lapok azonos méretűek, 
formátumúak legyenek és a polgármester jelöltek esetén a „polgármeste1jelölt", 
képviselőjelöltek esetén az egyéni választókerület számát, nemzetiségi önkormányzati 
képviselőjelöltek esetén a nemzetiség nevét tartalmazza a sorsolási lap. 
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A Választási Iroda valamennyi bejelentett jelölt nevét tüntesse fel egyenként a sorsolási 
lapokon. A Bizottság vizsgálja meg a sorsolási lapokat, majd azokat úgy hajtogassa össze, 
hogy. a rajta feltüntetett jelölt neve ne látszódjon, helyezze el a sorsolási gömbben és a 
bizottsági tagok egymás után húzzák ki a sorsolási gömbből a jelöltek nevét, majd olvassák 
fel azt. A sorsolás befejezésével a Bizottság határozatot hoz a jelöltek kisorsolt sorrendjéről. 
A sorsolás ellen a Ve. 239. §-a alapján önálló jogorvoslatnak nincs helye. A sorsolás 
törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása. elleni bírósági 

. felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke; 
Megkérdezte, hogy van-e kérdés, javaslat. Javasolta, hogy döntsenek a sorsolás menetéről. 

A Bizottság· 6 igen szavazattal a sorsolás menetéről az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést 
hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Helyi Választási Bizottsága 

1/2024. (V.6.) számú i egy z ő k ö ny v i d ö n t és e: 

A Bizottság a sorsolást külön-külön folytatja le a polgármesterjelöltek, választókerületenként 
az egyéni választókerületi Jelöltek és nemzetiségenként a nemzetiségi jelöltek között. 
A sorsolási lapok azonos méretűek, formátumúak legyenek és a polgármester jelöltek esetén a 
„polgármesterjelölt"; képviselőjelöltek esetén az egyéni választókerület számát, nemzetiségi 
önkormányzati képviselőjelöltek esetén a nemzetiség nevét tartalmazza a sorsolási lap. 
A Választási Iroda valamennyi bejelentett jelölt nevét tüntesse fel egyenként a sorsolási 
lapokon. A Bizottság vizsgálja meg a sorsolási lapokat, majd azokat úgy hajtogassa össze, 
hogy a rajta feltüntetett jelölt neve ne látszódjon, helyezze el a sorsolási gömbben és a 
bizottsági tagok egymás után húzzák ki a sorsolási gömbből a jelöltek nevét, majd olvassák 
fel azt. A sorsolás befejezésével a Bizottság határozatot hoz a jelöltek kisorsolt sorrendjéről. . 

Polgármesterjelöltek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Elmondta, hogy az alábbi bejelentett és nyilvántartásba vett polgármesterjelöltek vesznek 
részt a sorsoláson: ' 

Dr. Cser-Palkovics András 
Földi Judit 
Juhász László 
Végh Annamária 

Javasolta, hogy végezzék el a sorsolást. 
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A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
139/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a polgármesterjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a polgármesterjelöltek sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Dr. Cser-Palkovics András 

2. Végh Annamária 

3. Juhász László 

4. Földi Judit 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) 
IM rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16:00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett 
4 polgármesterjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. A sorsolás eredményét a határozat 
rendelkező részében rögzítette. 
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A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége. elleni jogorvoslat· a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

Az 01. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: · 
Elmondta, hogy az 01. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 
'. 

Juhász László 
Lehrner Zsolt 
Pató Tamás Miklós 
Sándor Barbara 
Szabó Kinga 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási·Bizottsága 
140/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára. kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghoz_ta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 01. .számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Pató Tamás Miklós 
2. Lehrner Zsolt 
3. Szabó Kinga 
4. Sándor Barbara 
5. Juhász László 

69 



A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye . önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati · képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) 
IM rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a· Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati . képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán az 01. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képv.iselőjelölt . sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239 .. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak, A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe fogl.alható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló-jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 
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A 02. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 02. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a: sorsolást. 

Kónyi-Kiss Botond 
Dr. Kovács Zsoltné 
Körtés Rebeka 
Dr. Márton Roland 
Szerencsés Judit 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
141/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága ~ a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta. a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 02. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Kónyi-Kiss Botond 
2. Szerencsés Judit 
3 .. Körtés Rebeka 
4. Dr. Kovács Zsoltné 
5. Dr. Márton Roland 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 
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INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők- és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) 
IM rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők . és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 02. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

11.- 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A 03. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 03. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. ' 

Imre József 
Juhász László Antalné 
Patik Ferenc 
Schrüffel Henrik 
Szabó László 
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A Bizottság 6 igen .szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
142/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 03. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Schrüffel Henrik 
2. Szabó László 
3. Patik Ferenc · 
4. Juhász László Antalné 
5. Imre József 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek. 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs . helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) 
IM rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 03. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását. elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 
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A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról · 
szóló.tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. · 

A 04. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István ·elnök: 
Elmondta, hogy a 04. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett,· illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Fenekes Roland 
Makai Zsolt László 
Márkus Klára 
Molnár Tamás 
Répásy Attila 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
143/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 04. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Fenekes Roland 
2. Répásv Attila 
3. Makai Zsolt László 
4. Márkus Klára 
5. Molnár Tamás 
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A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek. 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 04. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 -képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs.helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap. adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 
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Az 05. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

br. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy az 05. számú egyem választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Lánzfalvi Attila 
Mészáros Attila 
Sajó Mária 
Tóth Eduárd 
Dr. Varga Eszter 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
144/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők . és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 05. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja.meg. 

1. Tóth Eduárd 
2. Mészáros Attila 
3. Lángfalvi Attila 
4. Sajó Mária 
5. Dr. Varga Eszter. 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról . szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe· foglalható. 
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INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. ·§ (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

· Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42., § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán az 05. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének ' sorsolását elvégezte. · 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § _szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. ·§-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul.· 

A 06. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István eln.ök: 
Elmondta, hogy a 06. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell, 
elvégezni a sorsolást. · 

Brájer Éva 
Gerlics Dániel 
Kellerné Galgócz Deák Anikó 
Marx Mátyás 
Vincze Péter 
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A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
145/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 06. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Bráier Éva 
2. Vincze Péter 
3. Marx Mátyás 
4. Kellerné Galgócz Deák Anikó 
5. Gerlics Dániel 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek· vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. '(111.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati· képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 06. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt 'sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 
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A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 

· . jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A 07. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 07. számú egyem választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Balogh Gergely 
Botos Gergő 
Farkas László 
Mészáros Anett . 
Pintérné Varga Anna Mária 
Tornyai Péter 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
146/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

79 



A Helyi Válas~tási Bizottság a székesfehérvári 07. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg .. 

1. Mészáros Anett 
2. Farkas László 
3. Balogh Gergely 
4. Pintérné Varga Anna Mária 
5. · Botos Gergő 
6. Tornyai Péter 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013 .. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 

.határnapon, 16 óra után végzi el. · · 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (111.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati. képviselők· és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 07. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 6 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései afapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. · 
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A 08. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 08. számú egyem választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. · 

Egri Mirkó 
Fazakas Attila 
Orosz Patrik 
Rédli Máté 
Viza Attila 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága . . 
147/2024. (V.6.) számú határozat~ 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők es polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: . 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 08. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Egri Mirkó 
2. Viza Attila 
3. Fazakas Attila ; - 
4. Rédli Máté 
5. Orosz Patrik 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §:..a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 
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INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentettjelöltek, illetve listák - 
• annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet :_ a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május ő-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 08. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A 09. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 09. számú egyem választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Ekker Margit 
Kalapács-Botos Kincső 
Kelemen Gábor 
Lénárt Tibor 
Szigli István 
Szontazhné Kovács Erika 
Végvári Tamás 
Vertig Csaba 
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A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatothozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
148/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága ---: a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

· 2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 09. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Lénárt Tibor 
2. Kelemen Gábor 
3. Kalapács-Botos Kincső 
4. Szizli István 
5. Ekker Margit 
6. V ertiz Csaba 
7. Szontazhné Kovács Erika 
8. Végvári Tamás 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon ·a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata · ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 09. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 8 képviselőjelölt · sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti Sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható . 

. II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án,.a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A 10. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 10. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Bán Tímea 
Dévai Nándor Csaba 
Földi Zoltán 
Pozsgai Anita 
Varga Ildikó 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
149/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők. és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 10. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Dévai Nándor Csaba 
2. Pozsgai Anita 
3. Varga Ildikó 
4. Földi Zoltán 
5. Bán Tímea 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljá~ásról szóló '\2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 

· választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/~024. (111.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 10. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239: §-ánal5: rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat. a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]' 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 
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. ' 
A 11. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 11. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Beiek Bendegúz 
Deák Lajosné 
Fehér Edit Veronika 
Kárpáti Zoltán 
Tóth István 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
150/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi . Választási Bizottság a székesfehérvári 11. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 

. eredményét az alábbiak s~erint állapítja meg. 

1. Fehér Edit Veronika 
2. Deák Lajosné 
3. Beiek Bendegúz 
4. Tóth István 
5. · Kárpáti Zoltán 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási 'eljárásról szóló 2013„ évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 
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INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy· listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizoftság a helyi önkormányzati képviselők és polgárinesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek · 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 11. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. · §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A 12. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

. Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 12. számú egyem választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 

·elvégezni a sorsolást. ' 

Bodor Csengella 
Gallai Virág 
Östör Annamária 
Dr. Rónai Ferenc 
Temesvári Márta 
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A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
151/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 12. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Gallai Virág 
2. Östör Annamária 
3. Temesvári Márta 
4. Dr. Rónai Ferenc 

1 

5. Bodor Csengella 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 
. . 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (Iil.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet -. 42. · § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek_ 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 12. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 
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A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sors~lás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának · 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

Az 13. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 13. számú egyem választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Dr. Boór Ferenc 
Meretei Péter 
Róth Péter 
Végh Annamária 
Veréczi Zoltán 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
152/2024. (V.6.) számú határozata 

. I 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 13. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, 'melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Dr. Boór Ferenc 
2. Végh Annamária . 
3. Meretei Péter 
4. Veréczi Zoltán 
5. Róth Péter 
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A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása J 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május ő-án 16.00 óta után ·végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 13. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 5 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-:-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 
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A 14. számú egyéni választókerület képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a 14. számú egyéni választókerületben az alábbi, bejelentett, illetve 
nyilvántartásba vett egyéni választókerületi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell 
elvégezni a sorsolást. 

Békési Ferencné 
Csonka Tibor 
Schvitz László 
Dr. Simon Krisztián Márk 
Simon Máté 
Tóth Szilvia 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
153/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek · 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: · 

A Helyi Választási Bizottság a székesfehérvári 14. számú egyéni választókerületben a 
bejelentett képviselőjelölteknek a szavazólapon szereplő sorrendjét kisorsolta, melynek 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Csonka Tibor 
2. Tóth Szilvia 
3. Simon Máté 
4. Békési Ferencné 
5. Schvitz László 
6. Dr. Simon Krisztián Márk 

\ 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen· nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 
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INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság. a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán 
bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 14. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett 6 képviselőjelölt sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 301. §-án, az IM rendelet 42. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. · 

· A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - GÖRÖG 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a görög nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Evangelou Evdokia 
Gombai-Nagy Vasziliki 
Horváth Kálmán 
Szamarasz Afrodité Trigona 
Szamaraszné Nagy Ildikó 
Tóth Szabolcs 
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A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
154/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a görög nemzetiség települési nemzetiségi képviselőjelöltjeinek 
sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Szamaraszné Nagy Ildikó 
2. Gombai-Nagy Vasziliki 
3. Tóth Szabolcs 
4. Evangelou Evdokia 
5. Horváth Kálmán 
6. Szamarasz Afrodité Trigona 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (IIl.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 
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A Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

képviselők 
vett görög 
elvégezte. 

·,· \ 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án,.az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

' 1 , 

A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - HORVÁT 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a horvát nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Bálint Károly 
Dulics-Percsi Margit Gizella 
Jakubek Tiborné 
Nagy István 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
155/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. .június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a horvát nemzetiség települési nemzetiségi képviselőjelöltjeinek 
sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Nagy István 
2. Dulics-Percsi Margit Gizella 
3. Bálint Károly 
4. Jakubek Tiborné 

94 



A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása]. 

A Ve. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni . 

. A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § ( 4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati 
2024. június 9. · napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

képviselők 
vett horvát 

elvégezte. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. · 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án, az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 23'9. §-án alapul. 
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A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - LENGYEL 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a lengyel nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Borbély Imréné 
Fürst Tamás 
Geiger Barbara Anna 
Németh Gergő 
Solti Tamás 
Szalai Tamás 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
156/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a lengyel nemzetiség települési nemzetiségi 
képviselőjelöltjeinek sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja 
meg. 

1. Borbély Imréné 
2. Fürst Tamás 
3. Solti Tamás 
4. Geiger Barbara Anna 
5. Szalai Tamás 
6. Németh Gergő 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

< 

96 



INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 318 §-a alapján· a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell- bejelenteni. 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § ( 4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett lengyel 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége· elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án, az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - NÉMET 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a német nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Gróf Krisztina 
Határhe 
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A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
157/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
· Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a német nemzetiség települési nemzetiségi képviselőjelöltjeinek 
sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

\ 

1. Horváth György- 
2. Wágner Tiborné 
3. Gróf Krisztina 
4. Nágl Anna 
5. Wágner Tibor 
6. Határhezvi Krisztián 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban; Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek,- illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. ' 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (IIl.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 
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A Helyi Választási Bizottság . a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett német 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti .sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

u. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án, az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - ÖRMÉNY 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy az örmény nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Kovács-Tarsol Gábor 

. A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
158/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság az örmény nemzetiség települési nemzetiségi 
képviselőjelöltjeinek sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja 
meg. 

1. Nagy Lajos 
2.' Kovács-Tarsoly Gábor 
3. Varga István 
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A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. ra alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. · 

· A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap 'adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. · 

INDOKOLÁS 

[ A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 
\ 

A Ve. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 20,24. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (111.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság . a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett ör.mény 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 30R. §-án, az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 
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A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - ROMA 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a roma nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Horváth Gergely Ferenc 
Horváth Károly 
Károlyi Attila (1975) 
Károlyi Attila (1994) 
Károlyi Attiláné 
Károlyiné Kövesi Ágnes Mária 
Kolompár Attila 
Kolompár Gábor 
Lakatos Gabriella 
Lakatos Márk 
Lakatos Renátó Olivér 
Lakatos Roland 
Lendvai Péter 

' Marocsik Viktor 
. Sárközi Tibor 

Serbán Henrik 1 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
159/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság' - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 

. tárgyában meghozta a következő határozatot: 

101 



A Helyi Választási Bizottság a roma nemzetiség települési nemzetiségi képviselőjelöltjeinek 
sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Lakatos Roland 
2. Serbán Henrik 
3. Sárközi Tibor 
4. Károlyi Attila (1994) 
5. Horváth Gergely Ferenc 
6. Károlyi Attila ( 197 5) 
7. Károlyiné Kövesi Ágnes Mária 
8. Lakatos Gabriella 
9. Horváth Károly 
10. Károlyi Attiláné 
11. Kolompár Gábor 
12. Lakatos Renátó Olivér 
13. Lendvai Péter 
14. Kolompár Attila 
15. Marocsik Viktor 
16. Lakatos Márk 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

AVe. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb. a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

A' Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 
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Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (4) bekezdése aÍapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett 
roma nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án, az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - SZERB 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy a szerb nemzetiség az alábbi, bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Csepeli Attila Gyula 
Sándorovits László 
Sándorovits László Pál 
Sándorovits Lászlóné 
Sándorovits Tamás 
Szabó-Sándorovits Fanni Ibolya 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
160/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság a szerb nemzetiség települési nemzetiségi képviselőjelöltjeinek 
sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Szabó-Sándorovits Fanni Ibolya 
2. Csepeli Attila Gyula 
3. Sándorovits Lászlóné 
4. Sándorovits László Pál 
5. Sándorovits Tamás 
6. Sándorovits László 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve. - 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

INDOKOLÁS 

[ A bej el en tett jel ö 1 tek sorrendjének sorso 1 ása] 

A Ve. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május ó-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május ó-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett szerb 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 
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II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án,.az IM rendelet 42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

A nemzetiségi képviselőjelöltjeinek sorrendjének sorsolása - UKRÁN 

Dr. Pallos István elnök: 
Elmondta, hogy az ukrán nemzetiség az alábbi, bejelentett, iÍletve nyilvántartásba vett 
nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek tekintetében kell elvégezni a sorsolást. 

Faragó Galina Nyikolajevna 
Mozhova Marianna 
Najgyenov Vlazviszlav 
Németh· Alexandra 
Németh Ferencné 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
161/2024. (V.6.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a települési nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása 
tárgyában meghozta a következő határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság az ukrán nemzetiség települési nemzetiségi képviselőjelöltjeinek 
sorrendjét kisorsolta, melynek eredményét az alábbiak szerint állapítja meg. 

1. Németh Alexandra 
2. Németh Ferencné 
3. Mozhova Marianna 
4. Naigyenov Vlazviszlav . 
5. Faragó Galina Nyikolaievna 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
- a továbbiakban: Ve . .:..... 160. §-a alapján meghozott, a szavazólapokon a képviselőjelöltek 
sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. · 
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni 
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 
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INDOKOLÁS 

[A bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolása] 

A Ve. 318 §-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon, azaz 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - 
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen 
elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. 

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános 
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III.12.) IM 
rendelet - a továbbiakban: IM rendelet - 42. § (4) bekezdése alapján a Helyi Választási 
Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek 
sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án 16.00 óra után végzi el. 

A Helyi Válas·ztási Bizottság a települési 'nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett 
ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását elvégezte. 
A sorsolás eredményét a határozat rendelkező részében rögzítette. 

A Ve. 239. §-ának rendelkezései alapján a 160. § szerinti sorsolás ellen nincs helye önálló 
jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattai·talmának 
jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 160. §-án, a 308. §-án, az IM rendelet42 § (4) bekezdésén, a jogorvoslatról 
szóló tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

.... íl:k.edJ.. .. Jú!.g CA. ..... 
Választási Iroda jegyzőkönyvvezetője 
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